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ПЕРСПЕКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОЧИЩЕННЯ ПОВІТРЯ ВІД ПИЛУ

Постановка проблеми. Боротьба із забрудненням
атмосферного повітря є одним із основних шляхів вирішення 
проблем оздоровлення навколишнього середовища. Забруднення 
повітря може бути спричинене низкою речовин, включаючи оксид 
вуглецю, вуглекислий газ, діоксид азоту, оксид азоту, приземний 
озон, тверді частинки, діоксид сірки, вуглеводні та свинець, які є 
шкідливими для здоров’я людини. Країни світу накопичили 
достатньо знань щодо боротьби із забрудненням атмосферного 
повітря. Одним із важливих факторів успіху заходів зі зменшення 
забруднення повітря є розвиток загальної бази знань, у тому числі 
наукової інфраструктури [1].
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На даний момент не існує єдиного універсального методу 
очищення повітря для всіх галузей промисловості. Класифікація 
методів очищення відома і описана в наукових та методичних 
працях. Кожне підприємство вибирає свій спосіб очищення повітря. 
Є багато прикладів успішної політики щодо зменшення забруднення 
повітря, наприклад, в електроенергетиці впроваджується більш 
широке використання палива з низьким рівнем викидів та 
відновлюваних джерел енергії. У промисловості впровадження 
чистих технологій сприяє зменшенню викидів в атмосферу на 
підприємствах [1,2,3]. Але між тим недостатньо зусиль докладається 
для розробки або удосконалення технологій та пристроїв очищення.

Мета дослідження. Найвищу ефективність очищення повітря 
від високодисперсних частинок газових потоків забезпечують 
електростатичні фільтри різних типів. Основним механізмом 
очищення від високодисперсних частинок є їх осадження на 
осадових електродах. В даний час через технологічну складність 
процесу пиловловлювання питання процесів пиловловлення, 
методики розрахунку та конструкції пиловловлювачів розглядаються 
недостатньо, що не дозволяє прогнозувати енергетичні показники та 
ефективність роботи на різних етапах проєктування. Таким чином 
актуальним є перспективи вдосконалення методів і пристроїв 
очищення повітря від пилу.

Результати досліджень. Найвищу ефективність очищення 
повітря від високодисперсних частинок газових потоків 
забезпечують електростатичні фільтри різних типів. Основним 
механізмом очищення від високодисперсних частинок є їх 
осадження на осадових електродах. Технологічний розрахунок 
електрофільтра складається з розрахунку електричних параметрів 
обладнання і площі електродів на які будуть осідати частинки пилу 
[2,4,5].

Незважаючи на простоту конструкції, процеси в
електрофільтрах досить складні. Вони характеризуються складною 
взаємодією турбулентного газового потоку, коронного розряду та 
пилу, що міститься в них. Частинки пилу транспортуються 
турбулентним потоком газу вздовж електрофільтра, заряджаються в 
полі коронного розряду і рухаються до електродів, на яких 
здійснюється осадження.

Особливістю роботи електрофільтра є те, що він забезпечує 
максимальний ступінь очищення при напруженості електричного 
поля в міжелектродному просторі, коли в електрофільтрі 
відбуваються іскрові пробої, але немає переходу до дугового 
розряду. Важливим елементом конструкції електрофільтра є 
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система електродів. Електроди на які відбувається осадження пилу 
повинні відповідати вимогам високої міцності і жорсткості та мати 
високі аеродинамічні характеристики. Точна форма, підвищена 
механічна міцність і жорсткість, максимально просте виробництво, 
низька вартість - це вимоги до коронуючих електродів. Тому 
конструкції електродів постійно вдосконалюються.

На підставі огляду існуючих конструкцій було розроблено та 
запатентовано електрофільтр в якому за рахунок удосконалення 
геометричних характеристик електродів виконано поєднання 
електродів, що створює ефективне електричне поле з постійною 
щільністю струмів поверхнею осадження [6].

Висновки. Таким чином з огляду технологій очищення повітря 
від пилу найбільш удосконалим є електростатична газова очистка в 
електрофільтрах. Ступінь очищення газу в електрофільтрі залежить 
від його конструкції. Тому, вносячи певні зміни у конструкцію, можна 
досягти бажаного результату ефективності його роботи.
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У зв’язку із діджиталізацією освіти невід’ємною частиною є 
використання сучасних ІТ-технолологій. У процесі вивченні хімії 
використання ІТ-технологій надає широкий спектр можливостей, а 
саме: візуалізацію навчального матеріалу, використання віртуальних 
лабораторій та симуляторів, побудову графічних та 3D-моделей 
хімічних структур та речовин тощо [1; 3; 2].

Використання мобільних застосунків на заняттях хімії в ЗЗСО 
стає дедалі перспективнішим, оскільки в наш час існує проблема 
дефіциту хімічних реактивів, спеціального лабораторного 
обладнання, засобів наочності (таблиць, схем, моделей тощо) у 
шкільному кабінеті хімії [4]. Для допомоги вчителю хімії існують 
різноманітні мобільні застосунки, які допоможуть зробити заняття з 
хімії повним, цікавим і наочним.

Застосування мобільних технологій у освітньому процесі 
досліджували А. Бабич, О. Карпова, В. Косик, В. Кухаренко, 
С. Литвинова та ін.

Метою нашого дослідження є вивчення існуючих мобільних 
застосунків з хімії та виокремлення найбільш інформативних, 
цікавих та ефективних при вивченні хімії.
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